BILANS ACTIVITES 2023
Antenne de MIREPOIX
Nous avons accueilli 6 nouveaux adhérents  cette année et enregistré 18 ré-adhésions, 
plusieurs rencontres ont été proposées sur l’année à Mirepoix :
· Samedi 11 fevrier :Echanges graines et savoirs 
· samedi 18 février, 29 avril, 19 juin, 16 septembre, 30 septembre, 25 novembre
· samedi 02 décembre à Pamiers

Des contacts ont été pris sur Pamiers pour pouvoir organiser des rencontres mais les solutions possibles pour le moment sont toujours payantes, cela ne sera donc possible qu’une fois voir deux par an, selon nos moyens financiers.
Des informations sur le SEL sont disponibles à la Communauté de Communes du Pays de Mirepoix ainsi que sur le stand des Pyrènes tenu chaque lundi matin au marché. 

Participation de plusieurs adhérentes aux actions menées par l’association « Pays de Mirepoix en Transition » ainsi qu’aux actions entreprises par le service social de la Communauté de Communes.
Le renforcement de notre équipe de bénévoles est nécessaire pour permettre un bon fonctionnement et plus de propositions pour le développement de notre association.
Antenne de FOIX

5 nouvelles adhésions, par interconnaissance et bouche-à-oreille, et 12 réadhésions.

Les échanges semblent de plus en plus au gré des individus via le site web et moins lors des Blé. Un rajeunissement des membres explique un usage plus important de cet outil informatique, mais sans doute parmi les facteurs faut-il aussi compter un « effet post-Covid » c’est-à-dire une implication moindre dans les actions associatives et notamment les moments d’animation sociale, au profit de relations inter-individuelles directes donnant des résultats plus concrets.

Pour autant il faut continuer d’accompagner certains adhérents moins jeunes dans l’usage du site web

Dans ce contexte, et parce que les personnes impliquées (Francine, Christine et Bruno) manquaient déjà de temps pour leurs activités personnelles voire prenaient sur le temps de travail, à la fois la tenue du stand SEL à la journée des associations en septembre à Foix, et les permanences au café Patchwork, sont apparues comme une contrainte. Par ailleurs concernant le Patchwork, il commençait à devenir difficile de communiquer avec le personnel qui s’est renouvelé en raison de rebondissements, conflits, le café lui-même ayant risqué la fermeture...

A l’automne il y a eu plusieurs rencontres, au parc Bouychère, chez Marion et chez Bruno en vallée de la Barguillère, donnant lieu à des échanges variés.

Bruno tente maintenant de remplacer à sa hauteur Christine dans la tâche de référent.e de l’antenne de Foix, à voir s’il tient bon dans la durée (Christine s’y est consacré de 2016 à 2023…). Toute personne souhaitant intégrer le Conseil d’animation en 2024 est bienvenue.

Antenne COUSERANS

Un contact avait  été établi en 2022 avec une association qui créé un éco-lieu mais ce projet rencontre des difficultés d’aménagement et le contact resté sans suite et aucun renouvellement d’adhésion en 2023,
cette antenne est donc mise en sommeil pour le moment.
